



## Referat af menighedsrådsmøde den 17. april 2024 kl. 19.00 i Aalholm Kirke

### Deltagere

Flemming C. Brandenburg	Randi Holum Jeppesen (Fravær)	Karen Louise Ribergaard (Afbud)
Niels Enggaard Hansen	Thomas Knudsen (Fravær)	Birgit Rønne
Lone Heder	Anne Marie Knuth-Winterfeldt	Erik Vinding
Maria Hjort	Lene Munck	

### I mødet deltog desuden:

Kim Christensen, medarbejderrepræsentant

Torben Hamann Hansen, sekretær for MR

Christel Birkemose, kirketjener

Adrian Baguena, organist

### DAGSORDEN

### REFERAT

1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt.
2. Godkendelse af referat af MR-møde den 20.03.2024	Godkendt.
3. Præsentation af nye medarbejdere	Kirkens nye kirketjener Christel Birkemose og Adrian Baguena, den ene af de to nye organister, præsenterede sig og blev budt velkommen af MR.
4. Orientering fra formanden	Det blev under punktet besluttet, at der på næste møde den 21.5. tages flg. to punkter på dagsordenen: 1. Nedsættelse af kunstudvalg. 2. Ansættelse af ny tenor.
5. Orientering fra kirkeværge <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Orientering om salg af Kjørstrupvej</li> <li>b. Orientering om ombygning af våbenhus. Opstart uge 32. (<i>Bilag 1</i>)</li> <li>c. Orientering om idéoplæg kirkesal modtaget fra arkitekt. (<i>Bilag 2</i>)</li> <li>d. Orientering om ideoplæg nyt køkken modtaget fra arkitekt. (<i>Bilag 3</i>)</li> <li>e. Orientering om ideoplæg kontor i gammelt køkken modtaget fra arkitekt</li> </ul>	<p>Kirkeværge orienterede om status på salget.</p> <p>Flemming orienterede. MR Godkendte at tidligere godkendte besparelser sendes videre til provsttudvalget.</p> <p>Flemming orienterede. Tegninger er fremsendt til MR</p> <p>Flemming orienterede Tegninger er fremsendt til MR</p> <p>Flemming orienterede. Tegninger er fremsendt til MR</p>

<p>6. Beslutning om ansøgning til provstiet vedr. etablering af udendørs stik på bolig Engdraget 45 til brug for opsætning af ladestander</p>	<p>MR godkendte at ansøgning sendes til provstiet.</p>
<p>7. Nyt fra Byggeudvalget</p> <p>a. Orientering om udbedring af følgeskader efter vandskader Engdraget 45</p> <p>b. Orientering om kloakarbejder Engdraget 45</p> <p>c. Orientering omkring ideoplæg cykelskur med plads til affaldssortering modtaget fra arkitekt, Engdraget 45. <i>(Bilag 4a, 4b)</i></p>	<p>Erik orienterede om, at virkningen af de vedligeholdelsesarbejder, der er udført, først kan vurderes til efteråret.</p> <p>Erik orienterede om arbejdet, forventes afsluttet inden for 2-4 uger.</p> <p>MR godkendte at fremsende anmodning om igangsættelse af arbejdet på baggrund af indhentet tilbud</p>
<p>8. Nyt fra valgbestyrelsen</p> <p>a. Referat fra møde i valgbestyrelsen</p> <p>b. Plan for Orienteringsmøde</p> <p>c. Fastsættelse af antal menighedsrådsmedlemmer, der skal vælges</p>	<p>Niels gennemgik referat fra valgbestyrelsens møde af 4.4.2024. Referatet er underskrevet af valgbestyrelsen og indsættes i beslutningsprotokol. Niels orienterede om at valgbestyrelsen ønsker at gøre brug af og særskilt honorere MRs sekretær i fbm praktiske opgaver omkring valget. Oplæg blev uddelt og gennemgået på mødet. Der udsendes en revideret udgave.</p> <p>Der er 4.935 folkekirkemedlemmer i sognet, derfor skal der vælges 9 MR-medlemmer.</p>
<p>9. Nyt fra Kontaktpersonen</p>	<p>Lene orienterede kort om, at vi har mulighed for at få en teologistuderende som lejlighedsvis kirketjenervikar og vagt ved udlejninger.</p>
<p>10. Nyt fra sognepræsten</p>	<p>Der er god tilmelding til konfirmationsundervisning næste år. Nyt samarbejde med Hyltebjerg omkring foredragsrække. Tema: Håb/Livsglæde, 4 foredrag.</p>
<p>11. Nyt fra medarbejderrepræsentanten</p>	<p>Kort orientering om god opstart i fm nye medarbejdere</p>
<p>12. Orientering fra menighedsplejen</p>	<p>Birgit orienterede kort om, at der d.d. har været afholdt årsmøde i kirkens menighedspleje.</p>
<p>13. Orientering fra aktivitetsudvalg</p>	<p>Birgit orienterede kort om kommende aktiviteter i efteråret. Program fremlægges på næste MR møde til godkendelse.</p>
<p>14. Orientering fra medieudvalg</p>	<p>Kort orientering om afholdt møde den 11.4.</p>
<p>15. Evt.</p>	<p>Flemming orienterede om at man gerne vil forære ting og sager/lopper i kælderen til Valby Værested.</p>

	<p>Det var et ønske, at Værestedet i Valby Langgade fremover er et fast punkt på dagsordenen for MR-møder.</p> <p>Anne Marie ønsker at afholde møde i kirkens lokaler med en repræsentant fra Valby lokaludvalget i forbindelse med renovering af Ålholm Plads.</p> <p>Maria orienterede om, at stillingen som sognepræst slås op den 23. april.</p>

**Mødet sluttede kl. 22.15**

**Referent: Torben Hamann Hansen**

Kommende MR-møder 2024: 21.5.24, 26.06.24, 21.08.24, 18.9.24, 9.10.24, 27.11.24

Underskrevet d. 17.04.2024

---

Flemming C. Brandenburg

---

Niels Enggaard Hansen

---

Lone Heder

---

Maria Hjort

---

Randi Holum Jeppesen

---

Thomas Knudsen (Fravær)

---

Anne Marie Knuth-Winterfeldt

---

Lene Munck

---

Karen Louise Ribergaard (Afbud)

---

Birgit Rønne

---

Erik Vinding

---

---

---

---